

اس ترجمہ شدہ PDS کی بنیاد 25 نومبر 2015 کے انگریزی ورژن پر رکھی گئی ہے۔

ایشیائی ترقیاتی بینک

ADB

پاکستان: بجلی کی تقسیم میں اضافے کا دوسرا سرمایہ کاری پروگرام قسط 1

پراجیکٹ کا نام	پاکستان: بجلی کی تقسیم میں اضافے کا دوسرا سرمایہ کاری پروگرام قسط 1
پروگرام نمبر	47190-003
ملک	پاکستان
پراجیکٹ کی کیفیت/ صورت حال	مجوزہ
پراجیکٹ کی قسم/معاونت کا طریقہ	قرضہ
فنڈنگ کا ذریعہ/رقم	قرضہ: ایم ایف بجلی کی تقسیم میں اضافے کی سرمایہ کاری کا پروگرام 2 قسط 1
اسٹریٹجک ایجنڈا	جامع معاشی نمو
تبدیلی کے محرکات	شراکتیں
شعبہ/ذیلی شعبہ	توانائی- بجلی کی ترسیل و تقسیم
صنفی مساوات اور مرکزی دھارے میں شمولیت	کوئی صنفی عناصر موجود نہیں

تفصیل

مجوزہ سرمایہ کاری کے پروگرام کا مقصد پاکستان کی مختلف ڈسٹری بیوشن کمپنیوں (DISCOs) میں جدید میٹرنگ کا نظام (AMI) متعارف کرانا ہے۔ اس سرمایہ کاری کے لیے ایک ایم ایف ایف تجویز کیا گیا ہے پاکستان میں نو ڈسٹری بیوشن کمپنیوں (DISCOs) ہیں اور ان DISCOs کے لیے جدید میٹرنگ کا نظام (AMI) مرحلہ وار متعارف کرایا جائے گا۔ پہلے مرحلے پر [قسط 1] AMI کے لیے لائیسکو کے دو سرکل اور لائیسکو راولپنڈی کے علاقے کا انتخاب کیا گیا ہے۔ ایک بار جب یہ نظام وضع ہو گیا تو پھر اسے ملک کے باقی علاقوں اور DISCOs کے نو سرکل میں تکنیکی و تجارتی لحاظ سے موزوں جگہوں پر یہ نظام رائج کیا جائے گا۔

پراجیکٹ کی خصوصیات اور اس کا ملکی/علاقائی حکمت عملی سے تعلق

AMI کا مقصد درج ذیل ہے: (i) تقسیمی نقصانات کو کم کرنا اور ریونیو کی جمع آوری کو بہتر بنانا، (ii) لوڈ کنٹرول اور لوڈ منیجمنٹ میں اضافہ کرنا، (iii) تمام صارفین کے استعمال کا خودکار ڈیٹا فراہم کرنا اور (iv) بجلی کے میٹرنگ اور بلوں کے نظام کو جدید بنانا یہ سرمایہ کاری پروگرام میٹرنگ، کیمونی کیشن اور بلوں کے نظام سمیت تنصیب اور معاون انفراسٹرکچر کے لیے فنڈز فراہم کرے گا۔

اثرات بجلی کی تقسیم کے نظام کی مالیاتی صورت حال بہتر ہوئی [پراجیکٹ وضاحت]

ماحصل آنیسکو اور لائیسکو کے مقررہ علاقوں میں بجلی کے ریونیو میں اضافہ ہوا

کوششیں سمارٹ میٹرز اور کیمونی کیشن آلات کو تنصیب کیا گیا اور انہیں چلایا گیا ڈیٹا منیجمنٹ نظام پر عمل درآمد کیا گیا اور اسے چلایا گیا آپریشنل مینوئل کو جدید بنایا گیا اور نگرانی کے طریقہ کار کو بہتر کیا گیا نئے بلوں اور CIS کے نظام پر عمل درآمد کیا گیا اور اسے چلایا گیا

جغرافیائی محل وقوع

تحفظ کی کیٹگریاں

ماحول C

غیر رضامندانہ آبادکاری C

مقامی لوگ/باشندے C

ماحولیاتی اور سماجی پہلوؤں کا خلاصہ

ماحولیاتی پہلو کیٹگری "C" کی توقع ہے جس کے ماحول پر مضر اثرات مرتب نہیں ہوتے

غیر رضاکارانہ آباد کاری کیٹگری "C" کی توقع ہے جس کے آبادی پر مضر اثرات مرتب نہیں ہوتے

مقامی لوگ/باشندے کیٹگری "C" کی توقع ہے جس کے زمین پر مضر اثرات مرتب نہیں ہوتے

اسٹیک ہولڈرز کا ابلاغ، شرکت اور مشاورت

پراجیکٹ ڈیزائن کے دوران SPPTA کے دوران غریب اور کم آمدن والے طبقات سے مشاورت کی جائے گی تاکہ ان کو منصوبہ بندی کے عمل میں شامل کیا جائے۔ ان طبقات کی مشاورت اور شرکت کے ساتھ کم آمدن طبقات، خواتین، غریب افراد اور پسماندہ لوگوں کے خطرات اور مسائل کو دستاویزی شکل دی جائے گی۔

پراجیکٹ کے عمل درآمد کے دوران

تازہ ترین بنایا جائے گا

کاروباری مواقع

مشاورتی خدمات مشاورتی فرموں کو پراجیکٹ کی نگرانی، استعداد کار کے فروغ اور ابلاغی حکمت عملی کے لیے رکھا جائے گا۔ کنسلٹنٹس کے استعمال سے متعلق ADB کے رہنما اصولوں [2010، وقتاً فوقتاً ترمیم شدہ] کے تحت فرموں کے انتخاب کے لیے معیاری کم لاگت پر مبنی انتخابی طریقہ کار کو بروئے کار لایا جائے۔

پروکیورمنٹ پروکیورمنٹ سے متعلق ADB کے رہنما اصولوں [2010، وقتاً فوقتاً ترمیم شدہ] کے تحت میعادہ جات کے لیے مذکورہ پروکیورمنٹ کا طریقہ کار بین الاقوامی مسابقتی بولی پر مبنی ہوگا۔ پراجیکٹ میعادہ اور مشاورتی خدمات کے لیے پیشگی معادہ پر غور کرے گا کل مالیت کاری کے 20 فیصد تک کی پیشگی مالیت کاری پر بھی پراجیکٹ کی تیاری اور ہم منصب کے فنڈز کی دستیابی کی صورت میں غور کیا جائے گا۔

ADB کا ذمہ دار افسر عدنان ترین

ADB کا ذمہ دار محکمہ محکمہ وسطی و مغربی ایشیاء

ADB کے ذمہ دار ڈویژن توانائی ڈویژن، CWRD

عملدرآمد کرنے والی ایجنسی وزارت پانی و بجلی
بلاک اے سیکرٹریٹ بلڈنگ
اسلام آباد پاکستان

نظام الاوقات

- تصوراتی خاکہ کی وضاحت

- حقائق کی جانچ پڑتال

MRM 23 جنوری 2015

منظوری یکم دسمبر 2015

- آخری جائزہ مشن

آخری PDS اپ ڈیٹ 22 ستمبر 2015

پراجیکٹ ڈیٹا شیٹ (PDS) میں پراجیکٹ یا پروگرام کی معلومات کا خلاصہ موجود ہوتا ہے: کیونکہ PDS میں کام جاری ہوتا ہے، اس لیے اس کے ابتدائی مسودے میں بعض معلومات شامل نہیں کی جاسکتیں لیکن جب یہ دستیاب ہوتی ہیں جو انہیں شامل کر لیا جاتا ہے مجوزہ پراجیکٹس سے متعلق معلومات ابتدائی اور اشاراتی نوعیت کی ہوتی ہیں۔

ADB اس پراجیکٹ ڈیٹا شیٹ (PDS) میں دی گئی معلومات کو اپنے استعمال کنندگان کے لیے ایک ذریعہ کے طور پر بغیر کسی یقین دہانی کے فراہم کرتا ہے۔ ADB اعلیٰ معیار کے مندرجات فراہم کرنے کی کوشش کرتا ہے لیکن جو معلومات فراہم کی جاتی ہیں وہ "جیسے ہیں" اسی کی بنیاد پر بغیر کسی قسم کی گارنٹی کے فراہم کی جاتی ہیں۔ ADB کسی بھی معلومات کی درستگی یا حتمی ہونے کے حوالے سے کسی بھی قسم کی کوئی گارنٹی نہیں دیتا ہے۔
